

“儿子,你到底在哪里?几天没有吃药,身体怎么样?爸爸妈妈一直在找你,爷爷奶奶也着急生病了,妈妈现在在信阳,看到消息一定要来找妈妈呀——”

# 湖南重病少年走失信阳 焦急父母轮番赴信寻子

本报记者 吴楠 实习生 张秀丽

“我儿子在信阳走失,已经七八天了,到现在孩子音信全无,希望信阳的好心人能帮我找找他!”12月11日下午4:30,在信阳东站出站口,记者见到了刚从湖南新化赶来信阳寻子的苏美华女士,担心孩子加上舟车劳顿使她看起来非常憔悴。她身患重病的儿子何正果于12月4日在信阳火车站下车后走失,至今杳无音信。



何正果在信阳下车时的衣着

## 重病少年从信阳站偷偷下车

苏美华告诉记者,儿子何正果今年17岁,患有生殖细胞癌,一直在北京化疗。12月4日,何正果与父亲何文在北京做完化疗后,乘坐K471次列车从北京回湖南新化老家,当日上午8:30许,火车抵达信阳站,何正果趁着父亲不注意,独自一人下车离开了。

上午9:10左右,刚刚睡醒的何文发现孩子不见了,赶紧找到乘务员通过广播寻找儿子,却未发现孩子的踪影。

“他爸爸是早上8点多睡着的,从入睡到苏醒,火车只在信阳站停过,他爸爸便赶紧在下一站武汉下车,然后又坐最近的一班车返回信阳。”苏美华说道。

等何文再次回到信阳后,已经接近下午6点了。通过信阳火车站的监控视频,何文确定了儿子是在信阳下的车。“他是9:03从出站口出来的,一路上没跟别人说过话,说明他是一个人走的,出站后往右侧走去。”

此后几天,何文一直待在信阳寻找儿子。他先后到老城分局、车站派出所、民权派出所、五里墩派出所报案并留下儿子的照片。另外,他还在社会救助站投放了照片,希望能找到儿子。然而,7天过去了,却一直没有儿子的消息,这令焦急的何文几近崩溃。

无奈之下,何文只能于12月10日回老家报案并去当地公安机关录入DNA信息,以增加一丝希望。

## 信阳好人热心帮忙寻找重病少年

12月11日晚6:30许,顾不上吃饭,苏美华便在信阳吧吧主“最后的石头A”及另外两名工作人员“红药为谁生”“鲁叫瘦”等人的带领下,拿着儿子何正果的照片做寻人启事。

“我们准备做个寻人启事,将何正果的照片放大,然后先重点去火车站周围夜间还在开门营业的快餐店及医院寻找。”热心网友“最后的石头A”说道,“孩子已经走丢8天了,孩子妈妈又刚从湖南过来,人生地不熟的,我们就多帮帮忙,争取早一天找到孩子。”

“我儿子刚化疗回来,医生说他的病情正在好转。每天要坚持吃药,现在已经七八天没吃药,我担心他身体受不了,而且也害怕会影响后期治疗效果。”想着多日未见的儿子可能蜷缩在信阳的某一个角落或者小卫生间,苏美华留下了伤心而又无助的泪水。

截止到12月11日晚9时记者发稿时,仍没有找到何正果。网友“最后的石头A”表示,第二天,他会发动更多热心市民一起帮忙寻找。

据苏美华介绍,何正果身高170厘米左右,走失时头戴迷彩帽,身穿灰色棉衣、黑色棉裤、黑色棉布鞋,因患病多年,身体非常虚弱,脸色苍白。如果有市民曾见到过这样的孩子,请及时与本报或者直接与苏美华女士联系,让我们一起来帮帮这丢失孩子的可怜母亲,让她快一点找到心心念念的儿子。

## 母亲千里赴信寻子

在何文寻找儿子的同时,苏美华也广泛在微博、微信和贴吧上发帖寻找儿子。苏美华告诉记者,12月10日晚上,她在信阳吧发帖,工作人员主动联系上她,说有网友回复消息称:12月4日晚上在天润广场一个卫生间旁发现过何正果的身影。见此消息,她兴奋万分。

为了获取更多有用信息,12月11日,苏美华从千里之外的湖南新

化赶来信阳。当天下午5:30左右,刚安顿好住的地方,她便迫不及待地向记者及贴吧网友打听消息。

对于网友称儿子出现在卫生间附近,苏美华仿佛看到了一丝希望。“我儿子得病后,特别喜欢喝从水龙头里流出的凉水,他肯定会出现在公共场所的卫生间。”苏美华说道,儿子在喝完凉水后,会呕吐不止,所以应该很好辨认。

此外,苏美华还向记者提供了另外一个比较重要的线索:因为患病压力大,儿子染上了烟瘾,一天要抽很多根烟,而且儿子性格比较外向,如果在路上或公共场所,他肯定会问行人索要香烟。

“好心的信阳人,如果您看到有脸色苍白、身高大约170厘米的少年问您要香烟或者吃的,拜托您一定要告诉我!”苏美华哽咽地说道。

附联系方式:  
母亲:苏美华 15116002098  
父亲:何文 15197899988  
本报记者:18237673357

社会主义核心价值观  
富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

践行价值观 文明我先行

# 做文明人 办文明事

中共河南省委宣传部  
河南省文明办 发布  
信阳晚报社 宣